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DEX 07

DOBaAHHA
RHOBHT

S TOenbHON KNeTo4YKe B COOTBETCTBUNX C NpuBedeHHbIMW oﬁpasu.amm.

B3.

HAYAIJIIO

[IOKA < cinpaBa cB0OOQHO > BIIPABO
ITOKA < cam3y cBOOOIHO > BHH3
I[IOKA < caeBa cBODOTHO > BJIEBO
IIOKA < ceBepxy cBOOOJHO > BBepX
KOHELL

L)el

2) 2

3) 3

4) 4

YacTtb 2

OTBETOM K 3afaHusm aToi yactu (B1-B10) aBnsercs Habop CYMBOJIOB,
«oTopele cnenyeT 3anucats B 6naHk oTeeTos Ne 1 cnpasa OT HOMepa CooTBeT-
STEVIOLLEro 3a4aHus, HauMHas ¢ NepBoii KNETOYKN. Kaxpblii CUMBOJ AULLIATE B

CKOJIBKO CYIIECTBYeT PA3JIMUHBIX IIOCJEH0BATENBHOCTEH AJIMHON POBHO B
5 CHMBOJIOB, COCTABIEHHLIX M3 CHMBOJIOB «a» MK «0»?

OupegeauTe 3HAUEHHE NIEPEMEHHOH b Iocje BBHITIOMHEHHs (pparMeHTa aJ-

rOPUTMA:

b>4

HET

Aa

bi=b-+1
a:=a*b

|

MMpumeyarue: 3Hakom * 0603HaqYeHa onepauys yMHOXeH s, SHakoM = 0603Ha-

yeHa onepaumns rnpuceanBaHu.

CKOMBKO 3HAYaIMux Iudp B 3alMCH AeCATHYHOrO umcaa 357 B cHCTeMe

CYHNCIIEHWA C OCHOBaHHEM 77

Kakxoso HAMGOIBIIEE mesoe unciao X, IPU KOTOPOM HCTHHHO BBICKA3bl-
paame (X - X +1)>X X+ N> X - X+1)sX: X+ T7)?

A4

35



